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Εορτή Ονομαστηρίων Μητροπολίτου 
Αλεξανδρουπόλεως Ανθίμου
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Αλεξανδρουπόλεως

Την Τρίτη 3 Σεπτεμβρίου 2024, η Εκκλησία μας εόρτασε την 
μνήμη του Αγίου Ιερομάρτυρος Ανθίμου Επισκόπου 
Νικομηδείας. Στην Μητρόπολη Αλεξανδρουπόλεως μας τιμάται 
ιδιαιτέρως η μνήμη του Αγίου επειδή του όνομά του φέρει ο 
οικείος Μητροπολίτης, κ. Άνθιμος.

 

Την Δευτέρα 2 Σεπτεμβρίου στις 19.00, στον Μητροπολιτικό Ναό, τελέσθηκε ο 
Μέγας Πανηγυρικός Δισαρχιερατικός Εσπερινός της εορτής, χοροστατούντος του 
Θεοφιλεστάτου Επισκόπου Τανάγρας κ. Αποστόλου. Πλήθος κόσμου συμμετείχε 
στον Εσπερινό. Παρόντες στον Εσπερινό ήταν ο Βουλευτής Έβρου κ. Αναστάσιος 
Δημοσχάκης και ο Αντιπεριφερειάρχης Έβρου κ. Ευάγγελος Πουλιλιός. Ο 
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Επίσκοπος Τανάγρας κ. Απόστολος μίλησε στο εκκλησίασμα και αναφέρθηκε στη 
γιορτή του Αγίου Ανθίμου. Έπειτα, ευχήθηκε στον Μητροπολίτη 
Αλεξανδρουπόλεως για την ονομαστική του εορτή.

Ανήμερα της εορτής Τρίτη 3 Σεπτεμβρίου, τελέσθηκε ο Όρθρος και η Πανηγυρική 
Δισαρχιερατική Θεία Λειτουργία, προεξάρχοντος του οιεκίου Ποιμενάρχου και 
συλλειτουργούντος του Επισκόπου Τανάγρας κ. Αποστόλου.

Στη Θεία Λειτουργία συμμετείχε ο Υπουργός Εθνικής Άμυνας κ. Νικόλαος Δένδιας. 
Ο Μητροπολίτης Αλεξανδρουπόλεως τον καλωσόρισε στην περιοχή τονίζοντας τον 
καθοριστικό του συμβολή σε καίρια θέματα που αφορούν στα εθνικά θέματα της 
πατρίδος μας. Τον κ. Δένδια συνόδευαν ο Αρχηγός Γ.Ε.ΕΘ.Α Στρατηγός Δημήτριος 
Χούπης, ο Αρχηγός Γ.Ε.Σ. Ανιστράτηγος Γεώργιος Κωστίδης, ο Διοικητής του Δ’ 
Σώματος Στρατού Ανιστράτηγος Σταύρος Παπασταθόπουλος. Παρόντες στην 
πανήγυρη ήταν ο Περιφερειάρχης Ανατ. Μακεδονίας και Θράκης κ. Χριστόδουλος 
Τοψίδης, οι Βουλευτές Έβρου κ.κ. Αναστάσιος Δημοσχάκης, Σταύρος Κελέτσης και 
Χρήστος Δερμεντζόπουλος, Αντιπεριφερειάρχης Έβρου κ. Ευάγγελος Πουλιλιός, ο 
Δήμαρχος Αλεξανδρουπόλεως κ. Ιωάννης Ζαμπούκης, ο Διοικητής της 12ης 
Μεραρχίας Υποστράτηγος Ιωάννης Κορρές, ο Γενικός Περιφερειακός Διευθυντής 
ΑΜΘ Υποστράτηγος Ιωάννης Καραμανλής, ο Αστυνομικός Διευθυντής 
Αλεξανδρουπόλεως Ταξίαρχος Λάμπρος Τσιάρας, ο Διοικητής Π.Υ. Έβρου κ. 
Πασχάλης Χουρτερούδης, η Λιμενάρχης κ. Ραλλού Ουζούνογλου, η Διευθύντρια της 
Δευτεροβαθμίου Εκπαιδεύσεως κ. Ελένη Πλακωτή, ο Διευθυντής της 
Πρωτοβαθμίου Εκπαιδεύσεως κ. Μαρίνος Κωνσταντινίδης και λοιποί εκπρόσωποι 
φορέων.

Από τις δέκα το πρωί μέχρι τη μία το μεσημέρι και από τις έξι το απόγευμα μέχρι 
τις εννιάμιση το βράδυ εκατοντάδες πιστοί πέρασαν από το επισκοπείο της 
Μητροπόλεως για να ευχηθούν στον Σεβασμιώτατο για την ονομαστική του εορτή.
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